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                   GMINA TŁUSZCZ 
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Tłuszcz, dnia. 19.12.2013 r.  

ZP.271.157.50.2013 
Tel./faks (29) 777 52 63 

Do Wykonawców pobierających SIWZ 
 
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
nr ZP.271.50.2013  na:  Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Urzędu Miejskiego  
w  Tłuszczu 
  Do dnia 18.12.2013 r. do zamawiającego wpłynęły następujące pytania, w związku  
z powyższym  działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2  ustawy Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)  zwanej dalej „ustawą” Zamawiający udziela 
odpowiedzi oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje modyfikacji treści SIWZ. 
 
1. Opis przedmiotu zamówienia pkt. 3.3 i pkt. 3.5 
   Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację pkt. 3.3. i 3.5., a także Formularza cenowego poprzez 
usunięcie przesyłek ekonomicznych w obrocie zagranicznym lub dodanie ilości przesyłek do 
Przesyłek priorytetowych- z uwagi na fakt, iż od dnia 01.01.2014 r. zgodnie z artykułem 13 Światowej 
Konwencji Pocztowej w obrocie międzynarodowym zostanie zlikwidowana kategoria ekonomiczne 
przesyłki listowe, polecone oraz ekonomiczne przesyłki listowe z zadeklarowaną zawartością.  
Usługi przesyłek poleconych i przesyłek listowych z zadeklarowaną wartością będą świadczone 
jako usługi priorytetowe. 
Taka modyfikacja punktów umożliwi złożenie oferty wszystkim operatorom. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza modyfikację „wykazu przesyłek” poprzez usunięcie przesyłek 
ekonomicznych w obrocie zagranicznym. Przy wypełnianiu druku „wykazu przesyłek 
prosimy” więc nie wyceniać tych pozycji i wpisać „Nie dotyczy”. 
 
 
2. Opis przedmiotu zamówienia pkt. 4 
    Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację punktu w sposób następujący: 
4. Operator zobowiązuje się doręczać przesyłki listowe zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług 
powszechnych przez operatora wyznaczonego, (Dz. U. 2013, poz. 545). 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt 4 Opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje 
brzmienie: 
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Operator zobowiązuje się doręczać przesyłki listowe zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług 
powszechnych przez operatora wyznaczonego, (Dz. U. 2013, poz. 545). 
 
3.  Wzór umowy §4, pkt. 2 
    Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację punktu w sposób następujący: 
2. Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy. Wszelkie rozliczenia wynikające 
z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawienie faktur VAT, dokonywane będą w terminie 7 dni od 
dnia zakończenia okresu rozliczeniowego. Należności wynikające z faktury VAT, Zamawiający 
regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty wystawienia 
faktury. Na przelewie Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „za FV nr…., umowa 
nr….. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §4, pkt. 2 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: 
Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy. Wszelkie rozliczenia wynikające z 
realizacji niniejszej umowy, w tym wystawienie faktur VAT, dokonywane będą w terminie 7 dni od 
dnia zakończenia okresu rozliczeniowego. Należności wynikające z faktury VAT, Zamawiający 
regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty wystawienia 
faktury. Na przelewie Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „za FV nr…., umowa 
nr….. 
 
4. Wzór umowy §4, pkt. 8 
   Wykonawca proponuje modyfikację punktu w sposób następujący: 
8. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację §4 pkt. 8 wzoru umowy. 
 
5. Wzór umowy §4 
Wykonawca proponuje dodania pkt. 9 w §4 o brzmieniu:   
  9. W przypadku zalegania Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od 
wskazanego terminu zapłaty, usługa począwszy do następnego okresu rozliczeniowego, po 
uregulowaniu zaległych płatności wraz z odsetkami. 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji punktu ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 9 w §4, który otrzymuje brzmienie: W przypadku 
zalegania Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego terminu 
zapłaty, usługa począwszy do następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych 
płatności wraz z odsetkami. 
 
6. Wzór umowy §6 pkt. 5 
Wykonawca proponuje modyfikację pkt. 6, pkt. 5, który będzie brzmiał zgodnie z ustawą Prawo 
Pocztowe: 
5. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej przysługuje odszkodowanie: 
   1) za utratę przesyłki poleconej- w wysokości żądanej przez Zamawiającego, nie wyższej niż 
pięćdziesięciokrotność opłaty pobranej przez Wykonawcę za traktowanie przesyłki pocztowej jako 
przesyłki poleconej 
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   2) za utratę paczki pocztowej- w wysokości żądanej przez Nadawcę, nie wyższej jednak niż 
dziesięciokrotność opłaty pobranej za jej zadanie 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §6 pkt. 5, który otrzymuje brzmienie: 
Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej przysługuje odszkodowanie: 
   1) za utratę przesyłki poleconej- w wysokości żądanej przez Zamawiającego, nie wyższej niż 
pięćdziesięciokrotność opłaty pobranej przez Wykonawcę za traktowanie przesyłki pocztowej jako 
przesyłki poleconej 
   2) za utratę paczki pocztowej- w wysokości żądanej przez Nadawcę, nie wyższej jednak niż 
dziesięciokrotność opłaty pobranej za jej zadanie 
 
7. Wzór umowy §5 pkt. 2 
Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację punktu w sposób następujący: 
2. Świadczenie usług powszechnych, zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt. 17 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o 
podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz. U. Nr 177 z 2011 roku, poz. 1054) na dzień zawarcia 
umowy jest zwolnione z podatku od towarów i usług. W przypadku ustawowej zmiany podatku VAT 
Zamawiający ma prawo doliczenia do wartości netto należnego podatku VAT. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §5 pkt. 2, który otrzymuje brzmienie: 
Świadczenie usług powszechnych, zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt. 17 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o 
podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz. U. Nr 177 z 2011 roku, poz. 1054) na dzień zawarcia 
umowy jest zwolnione z podatku od towarów i usług. W przypadku ustawowej zmiany podatku VAT 
Zamawiający ma prawo doliczenia do wartości netto należnego podatku VAT. 
 
8. Wzór umowy §5 
Wykonawca proponuje dodania pkt. 3 w §5 o brzmieniu: 
5. Wykonawca ma prawo do zmiany cen jednostkowych za świadczenie usług pocztowych, wyłącznie 
po ich zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony 
przez Prawo Pocztowe. Zmiana ceny usług pocztowych może być także dokonana na skutek 
udzielenia upustów przez Wykonawcę na korzyść Zamawiającego. W przypadku zamiany ceny za 
usługi pocztowe, Wykonawca jest zobowiązany udostępnić niezwłocznie Zamawiającemu aktualny 
cennik. Każda zmiana cen za wykonanie usługi musi być potwierdzona aneksem do umowy, 
zatwierdzonym przez osoby upoważnione do jej podpisania. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §5 poprzez dodanie pkt 3, który otrzymuje brzmienie: 
Wykonawca ma prawo do zmiany cen jednostkowych za świadczenie usług pocztowych, wyłącznie po 
ich zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez 
Prawo Pocztowe. Zmiana ceny usług pocztowych może być także dokonana na skutek udzielenia 
upustów przez Wykonawcę na korzyść Zamawiającego. W przypadku zamiany ceny za usługi 
pocztowe, Wykonawca jest zobowiązany udostępnić niezwłocznie Zamawiającemu aktualny cennik. 
Każda zmiana cen za wykonanie usługi musi być potwierdzona aneksem do umowy, zatwierdzonym 
przez osoby upoważnione do jej podpisania. 
 
Pytanie 9. WZÓR UMOWY  
Wykonawca proponuje wprowadzenie do umowy paragrafu o brzmieniu: 
Świadczenie usług pocztowych będzie się odbywać w oparciu o: 
   1) Regulamin świadczenia usług powszechnych. 
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Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §1 poprzez dodanie ust. 7, który otrzymuje brzmienie: 
Świadczenie usług pocztowych będzie się odbywać w oparciu o: 
Regulamin świadczenia usług powszechnych. 
 
Pytanie 10.  
  Formularz cenowy, przesyłki zagraniczne (pkt. 22-24, 32-34, polecone zagraniczne ekonomiczne, 
pkt. 67-68)  
   Czy Zamawiający może dokonać modyfikacji formularza w taki sposób aby jednoznacznie określić 
ile przesyłek będzie skierowane do poszczególnych krajów przeznaczenia lub na obszar Europy i na 
pozostałe kontynenty? 
Odpowiedź: 
Wszystkie przesyłki będą dostarczane na obszar EUROPY. 
 
Pytanie 11. 
  Czy Zamawiający może dokonać modyfikacji formularza cenowego dla „przesyłki listowe z 
zadeklarowaną wartością- poz. 72-74) w taki sposób aby określić rodzaj przesyłki (ekonomiczna, 
priorytetowa) gabaryt przesyłki (A lub B) a także podać średnią deklarowaną wartość przesyłki (od 
której także uzależniona jest cena jednostkowa) 
Odpowiedź: 
Jest to przesyłka ekonomiczna gabaryt A maksymalna  wartość 50zł. 
 
Pytanie 12. 
  Czy Zamawiający może dokonać modyfikacji formularza dot. Paczek pocztowych (poz. 83-87 i 93-
96) w taki sposób aby określić gabaryty przesyłek (A i B) 
Odpowiedź: 
Tak, będą to przesyłki o gabarycie A. 
 
Pytanie 13. 
  Czy Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca świadczący usługi w ramach niniejszego 
postępowania umieszczał na przesyłkach Zamawiającego znaki opłaty pocztowej innego Operatora 
Pocztowego? 
Odpowiedź: 
NIE 
 
Pytanie 14. 
  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość aby świadcząc usługi w ramach niniejszego postępowania 
Wykonawca umieszczał przesyłki Zamawiającego w innych kopertach, w tym zawierające inne 
nadruki niż Zamawiającego lub nadawał przesyłki Zamawiającego jako nadawca w imieniu i na rzecz 
Zamawiającego? W wyniku czego na dowodzie nadania będzie figurował inny podmiot niż 
Zamawiający? 
Odpowiedź: 
NIE, Zamawiający wymaga aby usługi były świadczone zgodnie z rozporządzeniem w sprawie 
szczegółowe trybu i sposobu doręczania pism w postępowaniu cywilnym i karnym z godnie z 
ustawą prawo pocztowe. 
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Pytanie 15:  
Opis przedmiotu zamówienia pkt. 15 
Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację w pkt. w sposób następujący: 
15. Zamawiający jest zobowiązany do umieszczenia na przesyłce listowej lub paczce w sposób trwały 
i czytelny nazwy odbiorcy wraz z adresem doręczenia, określenia rodzaju przesyłki (zwykła, 
priorytetowa, polecona ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru) oraz umieszczenia na stronie adresowej 
przesyłki nadruku (pieczątki) określającej pełną nazwę i adres Zamawiającego, a także znak opłaty 
pocztowej. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 15 Opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje 
brzmienie: 
Zamawiający jest zobowiązany do umieszczenia na przesyłce listowej lub paczce w sposób trwały i 
czytelny nazwy odbiorcy wraz z adresem doręczenia, określenia rodzaju przesyłki (zwykła, 
priorytetowa, polecona ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru) oraz umieszczenia na stronie adresowej 
przesyłki nadruku (pieczątki) określającej pełną nazwę i adres Zamawiającego, a także znak opłaty 
pocztowej. 
 
Pytanie 16. 
  Wzór umowy §3, pkt. 1  
Wykonawca wnosi o modyfikację punktu w sposób następujący: 
1. Niniejsza umowa zostaje zawarta na okres od 02.01.2014 r. do 31 grudnia 2016 roku. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji §3 pkt. 1 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: 
Niniejsza umowa zostaje zawarta na okres od 02.01.2014 r.  do 31 grudnia 2016 roku.  
 
Pytanie 17: 
  Wykonawca wnosi o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 23.12.2013 r. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał modyfikacji treści SIWZ i zmienił ogłoszenie o zamówieniu. 
  
           
 
          Z poważaniem, 
 
            Z up. Burmistrza Tłuszcza  
 
         mgr Waldemar Jan Banaszek 
                 Zastępca Burmistrza 
 


